



## OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLÍN

<http://www.dolin-u-slaneho.estranky.cz>

### Vážení spoluobčané,

Občanské sdružení vydává po delší době další část občasníku, ve kterém Vám sdělujeme nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry našeho sdružení.

V přípravě rozpočtu města Slaný na rok 2016 se podařilo zařadit několik investičních akcí do Dolína, a to: 1. projekt vybudování nového veřejného osvětlení, 2. projekt vybudování komunikací a chodníků a 3. odvodnění a rekultivace hřiště. V souvislosti se schválenými investičními akcemi již byly započaty první kroky v přípravě projektů a současně v odvodnění a rekultivaci hřiště.

Vlastní odvodnění hřiště by mělo, dle prvotních jednání a průzkumu, být provedeno drenážní rýhou ve svahu nad travnatým hřištěm, do které bude vloženo drenážní potrubí, svedené do drenážní jámy, která by měla vodu, stékající do hřiště při dlouhodobých deštích, odvést tzv. „trativodem“ do nižších vrstev. Následně by mělo být provedeno srovnání hřiště, jeho mírné rozšíření na hranici pozemku ve vlastnictví města a osetí trávou. V této souvislosti byl požádán odbor životního prostředí o pokácení vzrostlých topolů na hranici hřiště, jelikož se jedná o velmi křehké dřeviny, které již bezprostředně ohrožují osoby, vyskytující se na sportovišti. Po rekultivaci hřiště bude provedena výsadba nové zeleně podle sportoviště, více vyhovující prostředí, ve kterém je vysazována.

System a pořadí projektů jednotlivých bočních ulic není zatím znám, nicméně zakázka již byla předána projekční společnosti a o jejím průběhu Vás budeme informovat. Po dokončení projektů bude vyvinuta snaha o zařazení investiční částky na realizaci opravy a zpevnění bočních komunikací v Dolíně do rozpočtu města na rok 2017.

Na základě podnětu OS Dolín Odbor dopravy Slaný, ve spolupráci se Správou a údržbou silnic a Policií ČR, dokončuje přípravné práce s omezením vjezdu těžkotonážních vozidel do Dolína. Doba řešení je značně prodloužena oproti původnímu plánu, jelikož se projekt posunul do tzv. „komplexního blokového řešení“, které zahrnuje omezení vjezdu do jakéhosi „bloku“ obcí – tzn. Dolín, Želečnice, Beřovice, Hobšovice. Přípravné práce se dle posledních informací chýlí ke konci a můžeme tedy doufat, že těžkotonážní vozidla přestanou v brzké době devastovat silnice, chodníky a domy v Dolíně.

Občané v Dolíně již tradičně nespolehají na vůli orgánů města a snaží se jednak ze své vůle a jednak pod koordinací našeho sdružení konat činnosti a akce, které společný život v Dolíně zpříjemňují. Nepochybným důkazem toho je pořádání společných brigád, sportovních a kulturních akcí a samozřejmě velmi oblíbených adventních akcí, které v loňském roce opět sklidily velký úspěch a účast obyvatelů a přátel Dolína.

V letošním roce jsme opět naplánovali několik společných akcí, z kterých prozatím uvádíme následující:

**v sobotu 16. dubna 2016** bude uskutečněna brigáda na jarní úklid obce, spojená s prořezávkou křovin a dřevin v obci a vyřezaný materiál bude použit k pálení tradičních čarodějnic. Sraz **v 8:30 u knihovny v Dolíně**. Žádáme občany o co nejhojnější účast. **Současně žádáme nenechavce, aby dřevo, určené k pálení čarodějnic, ponechali na místě a k účelu, ke kterému je určeno. Vašimi krádežemi je mimo přestupkového konání současně znectěna práce ostatních. Děkujeme!**

**V sobotu 30. dubna 2016** bude uspořádáno tradiční pálení čarodějnic v lokalitě nad rybníkem, doprovázené „čarodějnickým“ průvodem. Průvod dětí, tatínků, maminek a ostatních „čarodějnic“ ☺ bude vycházet **v 19:00 od knihovny v Dolíně**. V místě konání bude možné zakoupit nealkoholické i alkoholické nápoje, ohýnek pro opékání vuřtů je samozřejmostí!

**10. června 2016** bude uspořádána tradiční kulturní akce „NOC KOSTELŮ“. Podrobnosti budou upřesněny.

**17. června 2016 od 19:00 hodin** bude uskutečněna Valná hromada Občanského sdružení. Pozvánky budou opětovně rozneseny v dostatečné době před konáním VH. Po ukončení VH bude následovat přátelské sousedské posezení. Akce bude na sportovišti v Dolíně pod stanem. Ozvučení a občerstvení zajištěno.

**18. června 2016** bude uspořádán jubilejní 10. ročník nohejbalového turnaje „O putovní pohár“ amatérských družstev. Prezentace mužstev **od 9:00 hodin**. Od 19:00 bude program doplněn živou hudbou – hraje kapela „Tancovačka“. Akce je pořádána za finanční podpory města Slaný.

**3. září 2016** bude uskutečněna dětská akce „Rozloučení s prázdninami“ s doprovodným programem, ve večerních hodinách doplněna o živou hudbu. Akce je pořádána za finanční podpory města Slaný. Předchozí večer **2. září 2016** bude spojen s koncertem společnosti Votrubia v dolínském kostele a prostor hřiště bude tradičně určen přátelskému posezení Dolíňáků a přátel Dolína.

Případné podrobnosti k připravovaným akcím upřesníme.

**Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce.**

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně

**Vaše Rada OS Dolín**